

**ERRATA DE EDITAL E ALTERAÇÃO DA DATA DA SESSÃO**  
**PROCESSO N.º 030/2017 – PREGÃO PRESENCIAL N.º 001/2017**

**NO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N.º 001/2017, ONDE SE LÊ:**

A despesa total anual estimada é de **R\$ 292.016,64 (duzentos e noventa e dois mil e dezesseis reais e sessenta e quatro centavos)** cujo pagamento será mensal até no 15º (décimo quinta) dia, após o recebimento dos serviços objeto da licitação, entregues durante o mês de referência (mês anterior), nos termos deste Edital e conforme a execução do objeto contratual e segundo os termos dos ANEXOS.

4.1 A proposta e os documentos para habilitação deverão ser apresentados, separadamente, em 2 (dois) envelopes fechados e indevassáveis (lacrados), contendo em sua parte externa, além do nome da proponente, os seguintes dizeres:

- Envelope n.º 1 – Proposta Pregão n.º 001/2017 | **Processo n.º 002/2015.**
- Envelope n.º 2 – Habilitação Pregão n.º 001/2017 | **Processo n.º 002/2015**

**LEIA-SE:**

A despesa total anual estimada é de **R\$ 277.803,00 (duzentos e setenta e sete mil e oitocentos e três reais)**, cujo pagamento será mensal até no 15º (décimo quinto) dia, após o recebimento dos serviços objeto da licitação, entregues durante o mês de referência (mês anterior), nos termos deste Edital e conforme a execução do objeto contratual e segundo os termos dos ANEXOS.

4.1 A proposta e os documentos para habilitação deverão ser apresentados, separadamente, em 2 (dois) envelopes fechados e indevassáveis (lacrados), contendo em sua parte externa, além do nome da proponente, os seguintes dizeres:

- Envelope n.º 1 – Proposta Pregão n.º 001/2017 | **Processo n.º 030/2017.**
- Envelope n.º 2 – Habilitação Pregão n.º 001/2017 | **Processo n.º 030/2017.**

**NO ANEXO I DO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N.º 001/2017, ONDE SE LÊ:**

1.2.1 O valor anual estimado do objeto é de **R\$ 260.516,64 (duzentos e sessenta mil e quinhentos e dezesseis reais e sessenta e quatro centavos)** mediante pagamento mensal, na forma do Edital e do Contrato.

**LEIA-SE:**

1.2.1. O valor anual estimado do objeto é de **R\$ 277.803,00 (duzentos e setenta e sete mil e oitocentos e três reais)** mediante pagamento mensal, na forma do Edital e do Contrato.

**NOVA DATA DA REALIZAÇÃO: Fica remarcada a sessão para o dia 14/07/2017 às 14h00.**

A Errata e o Edital estarão à disposição dos interessados, no Departamento de Compras, sito à Rua Tamandaré, 434, Campos Elíseos, das 08:30 às 11:30 e das 13:00 às 17:00 horas, de segunda a sexta-feira e na Internet no sítio eletrônico da entidade: <http://www.hospitalsantalydia.com.br>. As demais cláusulas e condições do edital permanecem inalteradas.